宜蘭縣宜蘭市新生國民小學八十六學年度第二學期第三次自然科學生定期考查試卷

第一頁
乜是非題：三十分         三年    班  姓名：                座號：   
 杕（  ）水流會產生侵蝕、搬運、堆積的現象。

 杌（  ）植物的根會向地下生長，所以有水土保持的
         功能。
 杈（  ）水在流動的時候，會把泥沙由下游逐漸帶到
         上游。
 杝（  ）酸雨會使樹木枯萎，土壞變成貧瘠，河中魚類會死亡。
 杍（  ）雨水總是會往低處流，這是受地球地心引力作用所產生的現象。
 杚（  ）從山上沖刷下來的沙石中，最先沈積下來的是小石子。
 杋（  ）在河口入海處常見的堆積物，大都是從山上被大雨沖積，搬運下來的。
 毐（  ）二個彈簧相等，掛上東西後伸長的長度相同，表示所掛的重量一樣重。
 氙（  ）橡皮筋伸長的長度與用力的大小沒有關係。
 氚（  ）彈簧可以用來測量物體的長度。
凵選擇題：三十分
 杕（  ）掛上東西的彈簧拉得愈長表示彈簧 泝壞了 沴力量愈大 沊力量變小。

 杌（  ）掛3個彈珠的彈簧伸長1公分，那麼掛了6個彈珠的彈簧大約能伸長

          泝 1公分  沴2公分  沊3公分。
 杈（  ）當河流速度減慢時，泥沙會怎樣？  泝沖入海裡  沴流向上游  沊沈 

         積下來。
 杝（  ）在河流上游比較能見到的是 泝 大石子  沴小石子  沊沙子。
 杍（  ）下雨時，在哪裡的水會比較清澈？泝水溝裡  沴草地上  沊泥土地面。
 杚（  ）光禿禿的山頂，較容帽受到水的  泝堆積  沴侵蝕  沊聚集。
 杋（  ）下大雨時，最容易被河水帶走的是  泝泥沙  沴小石子  沊大石子。
 毐（  ）水庫上游的山坡地，最好開發做什麼？泝水果園 沴遊樂場沊種樹造林。 

 氙（  ）把彈簧拉長8公分，比拉長4公分，用力多少倍？泝 8倍  沴4倍


         沊 2倍。
 氚（  ）同樣的彈簧掛硬幣，甲掛3個，  12

         乙掛5個，丙掛4個，哪個彈簧  10

         伸得最短？ 泝甲  沴乙  沊丙。  8
匚看左圖完成右圖的關係：5 分         彈  
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第二頁
厂請將下表填一填：五分
硬幣個數
   0
   1


  4
  5


彈簧長度(公分)
   6
  7.5
   9
  10.5


  15

万寫出四種用來比較力的大小的方：八分
  泝

  沴

  沊

  沝
丌從被沖刷的情形，請您推想一下由上游被沖走的小石子、泥土、大石子、沙子
  沿途被堆積的情形：四分
 山   上           





大   海

乇為什麼橋下或附近的河中，禁止開採沙石？請說清楚一些：三分
答：

亍泝大雨過後，草木稀少的山坡地可能發生什麼現象？沴有什麼方法可以阻止這種現象發生？：六分
泝

沴
囗根據下表的彈簧伸長紀錄表，回答下列問題：八分
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長
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章        分





泝彈簧原來的長度是(       )公分


沴掛1個彈珠，彈簧伸長為(      )公分


沊掛3個彈珠，彈簧伸長為(      )公分


沝掛5個彈珠，彈簧伸長為(     )公分























